
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 18 juillet 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h05 
 
Présents : Karine Boulay, Luc Furic, Nicolas Lahaie, Mathieu St-Louis, Véronique 
Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon. 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
2. Affaires découlantes 
 
Le local n’est pas prêt encore, il manque une pièce pour la ventilation.  En 
attendant, on peut entreposer nos affaires dans un local libre de l’aile B. 
 
3. Trésorerie 
 
Bilan hiver : +98,86$! 
2e BBQ : -364,87$, donc il nous reste environ 800$ à dépenser pour la session 
été! 
Soccer : probablement que ça ne nous coûtera rien ou, au maximum, 50$. 
 
On doit 307,63$ à Karine pour les dépenses du Costco pour le BBQ. 
Mathieu propose que l’on rembourse Karine. 
Luc seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
On doit aussi 75$ à Nicolas pour le permis d’alcool. 
Karine propose que l’on rembourse Nicolas. 
Luc seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Nicolas propose l’achat de la bière pour le BBQ, pour un montant de 698,23$. 
Luc seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Karine a déjà remboursé Mathieu C. pour le pastis : 27,67$. 
 
On doit environ 17$ à Jordan pour la plaque de golf pour les gagnants du tournoi 
de l’année dernière 
 
Pour le tournoi de golf : Mathieu prévoit des dépenses d’environ 200$. 
 
4. Externe 
 
Rien à mentionner. 
 



5. Interne 
 
Rien à mentionner. 
 
6. Vie étudiante 
 
Dernier BBQ : Un autre succès AÉCSBUM! 
Si on en fait un autre, on pourrait charger 0,75$ pour les hamburgers pour éviter 
de perdre autant d’argent 
 
Bière : on pourrait acheter une ou deux caisses de plus des meilleures sortes 
parce qu’elles sont pas mal plus populaires, par exemple une caisse de plus de 
Heineken.  Pour le BBQ, on a reçu les caisses juste avant, donc on n’a pas eu 
besoin de les monter du café étudiant, mais c’est quand même risqué, puisqu’il 
faut s’assurer que les caisses nous sont bien livrées à l’heure pour le BBQ. 
 
Karine et Jordan vont ramener les caisses de bière vides cette semaine. 
 
Tournoi de golf : Karine a un endroit à proposer, car son père est membre, il 
peut essayer d’avoir des prix spéciaux. Le terrain de golf se trouve à Verchères. 
Prix : 26$ à partir de 2h et 36$ avant 2h.  Nous pourrions financer 10$ par 
membre en plus d’acheter la bière, on aurait donc des dépenses d’environ 215$. 
   
Sinon, on peut charger 20$ pour les membres et 25$ pour les non-membres.  On 
risque moins de perdre trop d’argent.  Cette dernière solution fait l’unanimité. 
 
Il faut juste s’assurer que tout est beau avec le terrain avant de faire de la pub! 
 
Balle-molle : 25 août, on n’a pas besoin de réserver le terrain 
On veut des coussins… mais Mathieu dit: j’ai joué toute mon enfance sans 
coussins! 
On garde le même format que l’année dernière et on va manger au pub FAÉCUM 
après. 
Nicolas va envoyer un courriel au début du mois d’août. 
 
BBQ : le bacc. veut en faire un pendant la première semaine de septembre, donc 
la seule date possible : 17 août! 
 
Pour le local, il faudrait commencer à regarder pour un frigo.  Mathieu à un four 
micro-ondes à donner et Jordan aurait peut-être un futon « souillé » à donner. 
 
7. Varia 
 
Rien! 
 
8. Levée 
 
Luc propose la levée. 
Karine seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 12h57 



 
Prochaine réunion : le mardi 15 août 2006. 


